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令和５年度第２回 西三河南部西圏域 保健医療福祉推進会議 会議録 

 

1. 日時 

令和６年１月３０日（火） 午後１時３０分から午後２時００分まで 

 

2. 場所 

衣浦東部保健所 ３階 会議室 

 

3. 出席者 

別添出席者名簿のとおり 

 

4. 傍聴人 

１名 

 

5. 議事等 

（１）議題 

   愛知県地域保健医療計画（圏域項目）の修正原案について 

（２）報告事項 

 愛知県地域保健医療計画（別表）に記載されている医療機関名の更新につ

いて 

 

6. 会議の内容 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

 それでは定刻となりましたので、令和５年度第２回西三河南部西圏域保健医

療福祉推進会議を始めさせていただきます。私は本日の会議の進行を務めます、

衣浦東部保健所次長の川口と申します。それでは、会議に先立ち、開催者を代表

いたしまして衣浦東部保健所丸山所長より御挨拶を申し上げます。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 丸山所長） 

 愛知県衣浦東部保健所長の丸山でございます。 

 本日は、大変お忙しい中、令和５年度第２回西三河南部西圏域 保健医療福祉

推進会議にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。   
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また、日頃から本県の保健医療行政の推進並びに保健所運営に御理解と御協

力を賜り厚くお礼申し上げます。 

まずは、新年早々発生した能登半島地震で被災された皆様ならびに御家族の

皆様に心よりお見舞い申し上げます。 

保健所におきましては、県、政令・中核市と連携し、保健師、薬剤師、業務調

整員等を派遣し、被災地において一刻も早く日常生活が営めるよう支援を行っ

ているところであります。 

さて、次期医療計画については、前回の会議において、圏域項目原案の御承

認をいただきました。 

その後、県において、関係課の調整、愛知県医療審議会での審議、パブリッ

クコメント等の手続きを行い、内容が修正された原案に対して、第３回医療計

画策定委員会で御意見をいただきましたので議題１として提出しています。よ

ろしく御審議お願いいたします。 

また、他に報告事項が１件、資料配付が１件ございます。 

限られた時間ではございますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

ありがとうございました。会議に先立ちまして、資料の御確認をお願いいた

します。本日の資料は、次第の資料一覧の通りです。 

まず、事前に配付させていただきました資料は、「会議次第」「出席者名簿」

「愛知県圏域保健医療福祉推進会議開催要領」「資料１ 第３回医療計画策定

委員会で委員から提出された御意見と御意見への回答」「資料２ 愛知県地域

保健医療計画（圏域項目）の修正原案について」「資料３－１ 愛知県地域保

健医療計画（別表）に記載されている医療機関名の更新について（西三河南部

西医療圏抜粋）」「資料３－２ 別表（医療計画に記載されている医療機関名）

（令和５年１２月１日更新）」「資料４ 愛知県医師確保計画（2024-2026）

（案）」です。 

本日の配布資料としましては、配席図です。 

不足があります方、資料をお持ちでない方がいらっしゃいましたらお申し出

ください。不足等はありませんでしょうか。 

続きまして、本来であれば、本日御出席をいただきました委員の皆様を御紹

介すべきところでございますが、時間の関係もありますので、お手元の「出席

者名簿」及び「配席図」をもちまして、御紹介に代えさせていただきます。次
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に、報道機関でございますが、本日、出席者はありません。また、傍聴人です

が、本日は 1 名おられますのでご報告いたします。傍聴人におかれましては、

お手元の傍聴人心得を遵守していただきますようお願いします。 

次に本会議の議長についてです。この会議の議長につきましては、愛知県保

健医療福祉推進会議開催要領 第４条第２項により「会議の議長は、会議の開

催の都度、互選により決定する」とされています。 

そこで、事務局といたしましては、刈谷医師会長の世古口様を議長に推薦し

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

〇構成員 

拍手（異議なし） 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

ありがとうございます。皆様の総意ということで、世古口様にお願いしたいと

存じます。それでは世古口様、お願いをいたします。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

 はい。皆様こんにちは、刈谷医師会長の世古口です。この会議の議長を務めさ

せていただきます。円滑に議事を進めたいと思います。皆様方の御協力をよろし

くお願い申し上げます。着座にて失礼させていただきます。 

 それでは議事に入ります前に、公開･非公開の取り扱いについて事務局から説

明をお願いします。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

 本会議は、愛知県圏域保健医療福祉推進会議開催要領第５条第１項におきま

して、原則公開としております。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

 続きまして、会議の成立について事務局から報告をお願いいたします。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

 本会議の構成員は 20 名です。出席者は 18 名、うち委任状による代理出席が

７名。欠席は 2 名でございます。過半数に達しておりますので、愛知県圏域保健
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医療福祉推進会議開催要領第 4 条第 3 項に基づき、本会議が有効に成立したこ

とを報告いたします。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

それでは、議事に入ります。議題１「愛知県地域保健医療計画（圏域項目）の

修正原案について」、事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 加藤主査） 

衣浦東部保健所の加藤と申します。着座にて失礼いたします。「愛知県地域

保健医療計画」圏域項目の作成について、前回、令和５年８月22日開催の会議

において、圏域項目原案の御承認をいただきました。その後、県において、関

係課の調整、愛知県医療審議会での審議、パブリックコメント等の手続きを行

い、内容が修正された原案に対して、第３回の医療計画策定委員会を令和５年

12月25日から令和６年１月10日まで書面により開催しました。 

初めに資料１をご覧ください。第３回医療計画策定委員会において、委員の

皆様から賜った御意見と御意見に対する回答を示しました。策定委員会の委員

の皆様から御意見を賜り、本当にありがとうございました。具体的な修正点等

については、資料２で説明させていただきます。 

では、次に資料２を御覧ください。西三河南部西圏域項目の修正原案となり

ます。主に修正した点について、説明いたします。なお、修正点は網掛けで示

しています。１ページから３ページまでは、「１．地域の概況」「２．保健・

医療施設」を記載しています。まず、１ページの１（２）将来推計人口です

が、日本の地域別将来将来推計人口（令和５年推計）に基づき、数を修正いた

しました。前回の推計に比べ、総人口の減少し、高齢化が進むと推計されてい

ます。次に２ページの表12-9-5 主な死因別死亡数、率ですが、平成29年の死

因の４番目の脳血管疾患の死亡数を「445」に修正しました。続いて、４ペー

ジ以降の圏域の医療提供体制に移ります。９ページ（６）救急医療対策を御覧

ください。 表12-9-15 第１次・第２次・第３次の救急医療体制の第１時救

急医療体制ですが、「週休日」と記載としていましたが、「土曜」と修正しま

した。また、西尾市の在宅当番医制（外科等）の休日昼間の午後を「○」に修

正をしました。次に、12ページの（９）へきち保健医療対策を御覧ください。

≪現状≫の１番上の○（表12-9-19）の表番号の記載を修正しました。また、

三番目の○の本文に、説明文を加え、「西尾市佐久島診療所には、昭和56年度
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より自治医科大学医師が県から派遣されており、常勤医師として勤務していま

す。」と修正をしました。事務局からは以上です。 

圏域項目「修正原案」に対しまして、御審議をお願いいたします。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

 ありがとうございました。ただいまの説明に対して、御質問がありましたら 

お願いします。 

 

＜質問なし＞ 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

それでは、「愛知県地域保健医療計画圏域項目の修正原案」について、事務局

案のとおりとすることに賛成の方は、挙手願います。 

 

≪挙手全員≫ 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

ありがとうございました。挙手全員と認めます。よって、本議案は事務局案の

とおり可決されました。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

続きまして、報告事項に移ります。 

報告事項「愛知県地域保健医療計画（別表）に記載されている医療機関名の更

新について」、事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 加藤主査） 

はい。着座にて失礼いたします。 

資料３-１をご覧ください。令和５年12月１日更新分の愛知県地域保健医療

計画（別表）に記載されている医療機関名の更新について、西三河南部西医療

圏の医療機関の変更点を抜粋し、資料としました。「12 多様な精神疾患等に

対応できる精神科医療機関名」が、県 医務課 こころの健康推進室が実施した

「精神疾患に関する愛知県医療機関医療機能アンケート調査（令和５年度５月

実施）」に対する各医療機関の回答により変更されました。変更点は網掛けと

して示されていますのでご覧ください。 
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次に、資料３-２をご覧ください。令和５年12月１日更新分の愛知県地域保

健医療計画（別表）県全体ですので、後ほどご覧ください。事務局からは以上

です。 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

はい、ありがとうございました。ただいまの説明で御質問、御意見がありまし

たら、お願いします。 

 

＜質問・意見なし＞ 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

最後に、資料配付が 1 件ございます。 

資料４ 愛知県医師確保計画（2024-2026）（案）について愛知県医務課地域

医療支援室から資料配付されております。 

質問・御意見については、医務課地域医療支援室に伝え、後日御報告させて

いただくこととなりますが、ございますでしょうか。 

 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

 よろしかったでしょうか。 

 最後に、全体を通して、御意見、御質問はありますでしょうか。 

 

＜質問・意見なし＞ 

 

〇議長（刈谷医師会長 世古口会長） 

御質問等ないようです。本日、予定しておりました議事を終了いたします。構

成員の皆様、御協力いただきまして、どうもありがとうございました。 

それでは、事務局に返します。 

 

〇事務局（衣浦東部保健所 川口次長兼総務企画課長） 

世古口様、ありがとうございました。これをもちまして、「令和５年度第２回

西三河南部西圏域 保健医療福祉推進会議」を終了します。 

なお、本日の会議録につきましては、発言内容を発言者に御確認させていただ
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いた上で、当保健所のホームページで公開する予定です。 

本日は、引き続き 14 時 30 分から、令和５年度第３回 西三河南部西構想区域 

地域医療構想推進委員会を開催いたします。これより準備をさせていただきま

すので、それまで御休憩下さいますようお願いします。お席の移動をお願いする

方がございますので、恐れ入りますが御協力をお願いいたします。お帰りになら

れる方は、交通事故には十分お気をつけください。どうもありがとうございまし

た。 

 


